7 Laluk College

P.0.- Laluk, Lakhimpur, Assam

®WYe. 1988
Student Feedback on Teachers (Separate for Each Teacher)

(* Your identity will not be disclosed to concerned teacher and responses will be seen only after your course
results have been finalized and recorded. The information will be used only for the improvement of the

course and teaching in the future)

Name of the student:
DOPAIINENE | ..o i L Semester
Mame of the Teacher: ... .. 0 Ein B0 e bl el Year/ Session :

sl. A B c 2

N Parameters (VeryGood) | (Good) | (Satisfactory) | (Dissatisfied)

Knowledge base of the teacher

e (as perceived by you)

2 Communication Skills (in terms of
articulation and comprehensibility)

3 Sincerity/Commitment of the
teacher

4 | Interest generated by the teacher

Ability to integrate course materials
5 | with environment / other issues, to
provide a broader perspective.
Ability to integrate content with
other courses.

Accessibility of the teacher inside
and outside of the class (included

7 | availability of the teacher to
motivate further study and
discussion outside class)

How well did the teacher prepare

5 for class?
Did the teacher encourage student ;
9 b :
participation in class?
How helpful was the teacher in
advising? '
**Your Comments Regarding the Teacher U SRR R L

..........................................
.........................................................................................................................................
.....

R DL L T L T L Pre e seeneny
R T T P TR PT T T reanesy .".uu-.--u---nu-uu-u-.nuu-n.-u--unuun--.nu.u.--.n-n.u.nu--u-"un.---------

Signature of the Student



Laluk College

) Laluk, Lakhimpur, Assam

 STUDENTS FEEDBACK FORM ON ADMINISTRATION, LIBRARY AND COLLEGE PREMISES

(Your Feedback is important for us, it will be used only for the improvement of the college)

Name of the Students:

..................................................................................................... (*Not mandatory)
Department ;... 0 R i) e R e Sesatona i
* Please Tick () at suitable option.
Sl. No. Parameters A B [l D
i Very Good Good Satisfactory | Not Satisfactory

1 Responsiveness to students’ issues

by Principal
2 Responsive to Students by Office

Staff
3 Responsiveness to students by

Library Staff
4 Updating of Notice Board of

Office
5 Access to and backup at Library
6 Overall infrastructure of the

college
7 Cleanliness of Classrooms
8 Cleanliness of Toilet Facilities
9 Cleanliness of College Campus
10 Drinking Water Facilities

.....................................

...........................................................

.................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

Signature of the student (*Optional)



te / @ Laluk College

% \ Laluk, Lakhimpur, Assam

FACULTY FEEDBACK FORM

(Your Feedback is important for us, it will be used for the development of the college)

NAgRSER IS FaCUlty: ... .. i . Ol i v it scbardbatsss sizogysandssss (*Not mandatory)
DIEEBEIICDL ..............coon o i SE . R N0 (1 et asivates T 1 e L B B oo ek

* Please Tick () at suitable option.

SI. No. Parameters A B C D
Very Good Good Satisfactory | Not Satisfactory

1 Facility Departmental rooms

2 Library Facilities

3 Freedom to contribute to new
ideas
4 Canteen Facilities

5 Technological and ICT support

6 Freedom for expression in the
meetings of various committees

and forum

7 Team Work, Leadership and Skill

8 Professional and Ethical Values

9 Relation between administrative
Authority with Faculty

10 Support for Research and

participation in FDP

...............................................................
..................................

.............................................
....................................................................................
................................
...........................
...............................
..................................................................
......................................

..............................................................
...................................................................
...............................

Signature of the Faculty ( *Optional)



AN k College
& @ Lalu . g
: : Laluk, Lakhimpur, Assam

ALUMNI FEEDBACK FORM

(Your Feedback is important for us, it will be used for the development of the college)

Name of the AIUMNA/AIUMIUS: .....oesussresnirsrassssseusssssansstssssasessiserssssessessisrstise 20007 orein il
................... CESSION.....covsseasresssnssnsasssssnssnnsssns
DDCDALEMETID £ vossssirtaronsessontytsafftbssees s b syibrsprsmmistings ot
* Please Tick () at suitable option.
D
t A B Q 2
S g Very Good Good Satisfactory | Not Satisfactory |
1 Quest for Learning
2 Library Facilities
3 Freedom to contribute for College
Development
4 Canteen Facilities
> Guidance and Counselling
6 Community Service

7 Placement Support

8 Professional and Ethical Values

9 Discipline

10 Team Work, Leadership and Skill

Your specific comment On any PATAMELET: .......ocouercirirmmssimesssessse st

.................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

.....................................................................
--------------------------------------------------------------------------------------------

B P
asssens snsssssansssasans

Signature of the AJumna/Alumnus (*Optional)




/{‘ g Laluk College
, @ \ Laluk, Lakhimpur, Assam

GOVERNING BODY FEEDBACK FORM

(Your Feedback is important for us, it will be used for the development of the college)

Name of the Member of G.B: w...... 0 v RN et ho i (*Not mandatory)
Port Folio

.....................
.....................................................................................

* Please Tick (—) at suitable option.

S1. No. Parameters A B G D
Very Good Good Satisfactory | Not Satisfactory
1 Maintenance of  Academic
environment of the College
2 Maintenance of records by the
office
3 Procedure of disbursement and
utilization of fund
4 Regularity of Governing Body
Meet
5 Transparency in Accounting

6 Development of the Infrastructure
including Library

7 Participation of office staff in the

Governing Body meeting

8 Participation of Teaching staff in

the Governing Body meeting

9 Overall discipline of the students

10 Overall discipline of the Staff

(Teaching and Non-Teaching)

Your sSpeciBe e Ot ANy, BRI Ol e e eseseeoblidbaneoabirssonmsanans

.................................................................................................................................................................
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

................................................................................................................................................................

Signature of the G.B. Member (*Optional)







2, Students Feedback on Teachers:

The students were asked to give their Feedback to a teacher who has taught them particular
paper and teachers were individually subjected to the feedback on 10 important parameters like
Knowledge, Communication Skill, Sincerity, Generation of interest, ability to integrate course,
accessibility of the teacher, preparedness to take class, encouraging students participation and
helpfulness in advising the students. To keep the secrecy of the feedback and to prevent adverse
effect in the internal assessment of the students, the HODs of the other departments are deputed by
the academic board to issue and collect the feedback and asked to submit the report to IQAC for

analysis and to take follow up action.

a. Department of Assamese:

Table 2.1
SL. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Mrs. Ritamoni 80% 20% Nil Nil 100%
Bhuyan Tamuli
2 Mrs. Pronamika | 68% 32% Nil Nil 100%
Bora
3 Mr. Dilip Mandal 75% 25% Nil Nil 100%
4 Mr. Pranab Baruah | 90% 10% Nil Nil 100%
5 Mrs. Ajanta Saikia | 64% 35% 1% Nil 100%
b. Department of Economics
Table 2.2
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory = | Dissatisfied | Total
1 Mr. Jyoti Prasad 85% 15% Nil Nil 100%
Chetia i
2 Mrs. Devajani Devi | 81% 19% Nil Nil 100%
3 Dr. Padma Hazarika | 92% 8% Nil Nil 100%
4 Md. Saiful Islam 60% 30% 10% Nil 100%
¢. Department of Education:
Table 2.3
Sl. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Mrs. Bonti Neog 65% 30% 5% Nil 100%
2 Mrs. Banti Dutta 89%% 11% Nil Nil 100%
3 Mrs. Rupamoni 75% 20% 5% Nil 100%
Phukan
4 Mr. Shibu Dhar 80% 20% | Nil Nil 100%
d. Department of English
Table 2.4
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Mrs. Dhanjyoti 63% 20% 17% Nil 100%
Gogoi
% Mr. Tarun 78% 20% 2% Nil 100%
Changmai
3 Mr. Biswajyoti 86% 14% Nil Nil 100%
Borpatra
4 Dr. Abdul Mannan | 87% 13% Nil Nil 100%




¢. Department History:

Table 2.5
SL. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Md. Atiqul Islam 62% 28% Nil Nil 100%
2 Md. Alomgir Jahan | 68% 32% Nil Nil 100%
3 Mr. Dulal Biswas 60% 30% 10% Nil 100%
4 Md. Ali Ahmed 86% 14% Nil Nil 100%
f. Department of Philosophy:
Table 2.6
S1. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Mr. Gohin Moran | 69% 31% Nil Nil 100%
2 Mrs. Padma 68% 32% Nil Nil 100%
Morang
3 Mr. Haren Baruah | 75% 25% Nil Nil 100%
+ Md. Abdul Zalil 65% 30% 5% Nil 100%
g. Department of Political Science:
Table 2.7
S1. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Md. Abdul Baten 68% 20% 12% Nil 100%
2 Mr. Dhaniram | 58% 32% 10% Nil 100%
Pathori
3 Mrs.  Manjumoni | 83% 17% Nil Nil 100%
Bordoloi
4 Mrs. Rupali Nath 81% 19% Nil Nil 100%
h. Department of Sociology:
Table 2.8
S1. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Mr. Ramesh Dutta | 60% 25% 15% Nil 100%
2 Mr. Gobin Bora 68% 32% Nil Nil 100%
2 Mr. Bikash Dutta 65% 25% 10% Nil 100%
+ Mr. Probin Barhoi | 88% 12% Nil Nil 100%
i. Department of Hindi:
Table 2.9
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Dr. Sufia Khatun 87% 13% Nil Nil 100%

From the above mentioned analysis of the feedback submitted by the deputed HODs it is
observed that in majority of the cases teachers have been graded as very good and good in certain

cases students have graded with satisfactory. None of the students has expressed dissatisfied with the

&5

teaching of any teacher.









% Knowledge, Communication Skill, Sincerity, Generation of interest, ability to integrate course,
accessibility of the teacher, preparedness to take class, encouraging students participation and
helpfulness in advising the students. To keep the secrecy of the feedback and to prevent adverse
effect in the internal assessment of the students, the HODs of the other departments are deputed by
the academic board to issue and collect the feedback and asked to submit the report to IQAC for

analysis and to take follow up action.

a. Department of Assamese:

Table 2.1
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Mis. Ritamoni 82% 18% Nil Nil 100%
Bhuyan Tamuli
2% Mrs.  Pronamika | 72% 28% Nil Nil 100%
Bora
3 Mr. Dilip Mandal | 78% 22% Nil Nil 100%
4 Mr. Pranab Baruah | 88% 12% Nil Nil 100%
5 Mrs. Ajanta Saikia | 70% 30% Nil Nil 100%
b. Department of Economics
Table 2.2
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Mr. Jyoti Prasad 87% 13% Nil Nil 100%
Chetia
2 Mrs. Devajani Devi | 80% 18% 2% Nil 100%
3 Dr. Padma Hazarika | 94% 6% Nil Nil 100%
4 Md. Saiful Islam 60% 35% 5% Nil 100%
¢. Department of Education:
Table 2.3
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Mrs. Bonti Neog 68% 28% 4% Nil 100%
2 Mrs. Banti Dutta 90% 9% 1% Nil 100%
3 Mrs. Rupamoni 78% 18% 2% Nil 100%
Phukan
4 Mr. Shibu Dhar 80% 18% 2% Nil 100%
d. Department of English
Table 2.4
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Satisfactory | Dissatisfied | Total
Good
1 Mrs. Dhanjyoti Gogoi | 65% 25% 10% Nil 100%
2 Mr. Tarun Changmai 80% 20% Nil Nil 100%
3 Mr. Biswajyoti Borpatra | 90% 10% Nil Nil 100%
4 Dr. Abdul Mannan 90% 10% Nil Nil 100%
e. Department History:
Table 2.5
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied
1 Md. Atiqul Islam 65% 25% 10% Nil
2 Md. Alomgir Jahan | 70% 30% Nil Nil
2 Mr. Dulal Biswas | 65% 30% 5% Nil
4 Md. Ali Ahmed 89% 11% Nil Nil




) f. Department of Philosophy:

Table 2.6
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good | Satisfactory | Dissatisfied
1 Mr. Gohin Moran 68% 28% 4% Nil
12 Mrs. Padma Morang 70% 30% Nil Nil
3 Mr. Haren Baruah 77% 23% Nil Nil
4 Md. Abdul Zalil 68% 30% 2% Nil
g. Department of Political Science:
Table 2.7
Sl. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Md. Abdul Baten 69% 22% 9% Nil 100%
2 Mr. Dhaniram Pathori | 57% 35% 8% Nil 100%
3 Mrs. Manjumoni | 85% 15% Nil Nil 100%
Bordoloi
4 Mrs. Rupali Nath 87% 13% Nil Nil 100%
h. Department of Sociology:
Table 2.8
S1. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Mr. Ramesh Dutta | 62% 30% 8% Nil 100%
2 Mr. Gobin Bora 70% 28% 2% Nil 100%
3 Mr. Bikash Dutta 2% 23% 5% Nil 100%
4 Mr. Probin Barhoi | 89% 11% Nil Nil 100%
i. Department of Hindi:
Table 2.9
S1. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Dr. Sufia Khatun 90% 10% Nil Nil 100%

From the above mentioned analysis of the feedback submitted by the deputed HODs it is
observed that in majority of the cases teachers have been graded as very good and good in certain
cases students have graded with satisfactory. None of the students has expressed dissatisfied with the
teaching of any teacher.

Action Taken:
1. The library staffs have been asked to perform better than before to make library a point of
student friendly.
2. Deputed Grade IV employees of the college are instructed to maintain cleanliness of the
Toilets and the surrounding area.
3. The teachers having performance lower than the “Good’, they are directed to improve

themselves.
/ ‘
Signature of the Chairman Signan&ofthe Coordinator
IQAC IQAC
Laluk College Laluk College
Laluk, Lakhimpur, Assam Laluk‘,.Lakhimpur. Assam
Principal “O-ordinator
Laluk College IQAC
Laluk. Lakhimpur Laluk College
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STUDENTS’ FEEDBACK REPORT
For the session 2016-17

Students’ Feedback report has been prepared after completion of the session though the
feedback from the students was collected at the end of the session. Two feedback forms were
distributed to the students, one form exclusively for academic activities and teaching faculties and
other form is for administration, library and college premises. About five hundred students were
given feedback forms, out of them 426 responded. These 426 students belong to 1%, 3™ and 5"
semester of UG BA programme and from all the nine departments of the college.

Analysis:
1. Administration, Library and College Premises:
Table-1
Sl Parameters A B @ D Total
No. Very Good | Good | Satisfactory Not
Satisfactory
1 | Responsiveness to 83% 17% Nil Nil 100%
students’ issues by
Principal
2 | Responsive to Students 75% 24% 1% Nil 100%
by Office Staff
3 | Responsiveness to 78% 22% Nil Nil 100%
students by Library
Staff
4 | Updating of Notice 100% Nil Nil Nil 100%
Board of Office
5 | Access to and backup at 77% 18% 5% Nil 100%
Library
6 | Overall infrastructure 98% 3% Nil Nil 100%
of the college
7 | Cleanliness of 85% 12% 3% Nil 100%
Classrooms
8 | Cleanliness of Toilet 80% 15% 5% Nil 100%
Facilities
9 | Cleanliness of College 77% 20% 3% Nil 100%
Campus
10 | Drinking Water 95% 5% Nil Nil 100%
Facilities
It is observed from the above figure that in respect of administration, library and college

premises, the students upgraded their grading in all parameters compared to the preceding year.
2. Students Feedback on Teachers:

It is seen from their observation that most of the students of Laluk College are satisfied from
the teaching and guidance ability of the teachers. Most of the teachers improve their coordination
with the students in different aspects of career upliftment activities of the students. Apart from the




P

ly c e teachers were taken lots of awareness programmes, different co curricular
activities for the betterment of the academic and social life. The students were mostly satisfied by

part.icipating in‘ such type of activities and enjoyed their academic and social life in the friendly
environment with the teachers. They joined in various field work activities guided by different

teachers which boosted their energy to a high level. Lots of awareness programmes were also
undertaken by the students in this session. The students invited the teachers to join such type of

daily class routine, th

programmes to inspire them accordingly.

a. Department of Assamese:

e Table 2.1
| SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory m
1 Mrs. Ritamoni 90% 10% Nil Nil 100%
Bhuyan Tamuli
2 Mrs.  Pronamika | 78% 22% Nil Nil 100%
Bora )
3 Mr. Dilip Mandal 75% 25% Nil Nil 100%
4 Mr. Pranab Baruah | 91% 9% Nil Nil 100%
5 Mrs. Ajanta Saikia | 70% 29% 1% Nil 100%
b. Department of Economics
Table 2.2
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied Total
1 Mr. Jyoti Prasad 88% 12% Nil Nil 100%
Chetia
2 Mrs. Devajani Devi | 78% 20% 2% Nil 100%
3 Dr. Padma Hazarika | 87% 13% Nil Nil 100%
4 Md. Saiful Islam 65% 25% 10% Nil 100%
¢. Department of Education:
Table 2.3
[SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied Total
| Mrs. Bonti Neog 69% 31% Nil Nil 100%
2 Mrs. Banti Dutta 93% 7% Nil Nil 100%
3 Mrs. Rupamoni 75% 20% 5% Nil 100%
Phukan
B Mr. Shibu Dhar 89% 11% Nil Nil 100% |
d. Department of English
Table 2.4
S1. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Mrs. Dhanjyoti Gogoi | 60% 28% | 12% Nil
2 Mr. Tarun Changmai | 82% 15% | 3% Nil
3 Mr. Biswajyoti 87% 13% | Nil Nil
Borpatra
- Dr. Abdul Mannan 87% 13% | Nil Nil
e. Department History:
Table 2.5
S1. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied Total |
] Md. Atiqul Islam | 61% 20% 9% '
2 Md. Alomgir Jahan | 72% 28% Nil
3 Mr. Dulal Biswas 62% 22% 16%
4 Md. Ali Ahmed 90% 10% Nil




u f. Department of Philosophy:

Table 2.6
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total |
1 Mr. Gohin Moran | 65% 26% 9% Nil 100%
2 Mrs. Padma 66% 26% 8% Nil 100%
Morang
3 Mr. Haren Baruah | 78% 22% Nil Nil 100%
4 Md. Abdul Zalil 65% 27% 8% Nil 100%
g. Department of Political Science:
Table 2.7
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Md. Abdul Baten 72% 28% Nil Nil 100%
2 Mr. Dhaniram | 55% 22% 23% Nil 100%
Pathori
3 Mrs.  Manjumoni | 89% 11% Nil Nil 100%
Bordoloi
4 Mrs. Rupali Nath 87% 13% Nil Nil 100%
h. Department of Sociology:
Table 2.8
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Mr. Ramesh Dutta | 58% 30% 12% Nil 100%
% Mr. Gobin Bora 76% 24% Nil Nil 100%
3 Mr. Bikash Dutta 67% 30% 3% Nil 100%
4 Mr. Probin Barhoi | §9% 11% Nil Nil 100%
i. Department of Hindi:
Table 2.9
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Dr. Sufia Khatun 88% 12% Nil Nil 100%
Action Taken:

1. No restriction is to be put visit of the students to the Library. Books of the library are to be

kept arranged.
2. It is seen that the HODs’ of various department took initiatives in organizing different

departmental seminars. Students were also took part in seminars and it gave them a better
insight in their academic improvement.

r/ %

Signature of ‘%\:\m ¢ Signature of the Coordinator
IQAQU* a\m‘\““’ IQAC
Laluk Calfégt Laluk College
Laluk, Lakhimpur, Assam Laluk, Lakhimpur, Assam
Co-ordinator
‘ IQAC 4

Laiuk Co!legé
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STUDENTS’ FEEDBACK REPORT
For the session 2017-18

Feedback report of students has been prepared after completion of the academic session
though the feedback from the students was collected at the end of the session. Two feedback forms
were distributed to the students, one form exclusively for academic activities and teaching facu!tles
and other form is for administration, library and college premises. About 550 students were given
feedback forms, out of them 480 respondents belonging to 1%, 3" and 5™ semester of UG BA
programme submitted their feedback forms.

Analysis:
1. Administration, Library and College Premises:
Table-1
Sl Parameters A B C D Total
No. Very Good | Good | Satisfactory Not
Satisfactory
1 | Responsiveness to 85% 15% Nil Nil 100%
students’ issues by
Principal
2 | Responsive to Students 77% 21% 2% Nil 100%
by Office Staff
3 | Responsiveness to 79% 20% 1% Nil 100%
students by Library
Staff
4 | Updating of Notice 100% Nil Wil Nil 100%
Board of Office
5 | Access to and backup at 78% 20% 2% Nil 100%
Library
6 | Overall infrastructure 95% 5% Nil Nil 100%
of the college
7 | Cleanliness of 88% 12% Nil Nil 100%
Classrooms
8 | Cleanliness of Toilet 82% 18% Nil Nil 100%
Facilities ]
9 | Cleanliness of College 78% 18% Nil Nil 100%
Campus
10 | Drinking Water 96% 3% 1% Nil 100%
Facilities

’ Frt:;n the above figure it is observed that in terms of administration, library and college
premises, the students upgraded their grading in all parameters compared to the precedi ;
eding .
2. Students feedback on teachers: P e
It is seen from their observation that most of the students of L. i ;
. : e aluk College are satisfied from
= teaching and guidance ability of the faculty members. Most of the teachers improve their
coordination with the students in different aspects of career upliftment activities of the students.

=t



P Apart from the daily class routine, the teachers were taken lots of awareness programmes, different
co-curricular activities for the betterment of the academic and social life. The students were mostly
satisfied by participating in such type of activities and enjoyed their academic and social life in the
friendly environment with the teachers. They joined in various field work activities guided by
different teachers which boosted their energy to a high level. Lots of awareness programmes were
also undertaken by the students in this session. The students invited the teachers to join such type of

programmes to inspire them accordingly.

a. Department of Assamese:

Table 2.1
S1. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory Dissatisfied | Total
1 Mrs. Ritamoni 88% 10% 2% Nil 100%
Bhuyan Tamuli Pi
2 Mrs.  Pronamika | 77% 23% Nil Nil 100%
Bora
3 Mr. Dilip Mandal | 76% 24% Nil Nil 100%
4 Mr. Pranab Baruah | 89% 11% Nil Nil 100%
5 Mrs. Ajanta Saikia | 68% 31% 1% Nil 100%
b. Department of Economics
Table 2.2
S1. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total i)
i Mr. Jyoti Prasad 90% 10% Nil Nil 100%
Chetia
2 Mrs. Devajani Devi | 78% 20% Nil Nil 100%
3 Dr. Padma Hazarika | 91% 9% Nil Nil 100%
4 Md. Saiful Islam 68% 30% 2% Nil 100%
c. Department of Education:
Table 2.3
Sl. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Mrs. Bonti Neog 72% 28% Nil Nil 100%
2 Mrs. Banti Dutta 91% 9% Nil Nil 100%
3 Mrs. Rupamoni 85% 10% 5% Nil 100%
Phukan
4 Mr. Shibu Dhar 85% 15% Nil Nil 100%
d. Department of English
4 Table 2.4
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good | Satisfactory | Dissatisfied | Total \
1 Mrs. Dhanjyoti Gogoi | 68% 25% | 7% Nil 100%
2 Mr. Tarun Changmai | 85% 15% | Nil Nil 100%
3 Mr. Biswajyoti 92% 8% Nil Nil 100%
Borpatra
4 Dr. Abdul Mannan 91% 9% Nil Nil 100%
e. Department History:
Table 2.5
S1. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Md. Atiqul Islam | 70% 25% 5% Nil 100% |
2 Md. Alomgir Jahan | 75% 25% Nil Nil 100%
3 Mr. Dulal Biswas 70% 26% 4% Nil 100%
14 Md. Ali Ahmed | 91% 9% Nil Nil 1’001’1
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STUDENTS’ FEEDBACK REPORT
For the session 2018-19

hﬁfei‘ba(cill; ripgrrt of hstudents has been prepared after completion of the academic session
tho“gd. (?b eed ?C . Om(ti € students was collected at the end of the session. Two feedback forms
were distri ute. 0 the Stl_l .entS,'one form exclusively for academic activities and teaching faculties
and other form is for administration, library and college premises.

Analysis:
1. Administration, Library and College Premises:

In the college, 400 students from both Odd and Even Semester of UG BA programme were
given feedback forms and they submitted their feedback forms.

Table-1
SL Parameters A B C D Total
No. Very Good | Good | Satisfactory Not
Satisfactory

1 | Responsiveness to 90% 10% Nil Nil 100%
students’  issues by
Principal

2 | Responsive to Students 80% 20% Nil Nil 100%
by Office Staff

3 | Responsiveness to 89% 11% Nil Nil 100%
students by Library
Staff

4 | Updating of Notice 100% Nil Nil Nil 100%
Board of Office

5 | Access to and backup at 79% 21% Nil Nil 100%
Library

6 |Overall infrastructure 95% 5% Nil Nil 100%
of the college

7 | Cleanliness of 90% 10% Nil Nil 100%
Classrooms

8 | Cleanliness of Toilet 85% 15% Nil Nil 100%
Facilities

9 | Cleanliness of College 81% 19% Nil Nil 100%
Campus

10 | Drinking Water 96% 4% Nil Nil 100%
Facilities

2. Students feedback on teachers:
It is seen from their observation that most of the students of Laluk College are satisfied from

the teaching and guidance ability of the faculty members. Most of the teachers improve their
coordination with the students in different aspects of career uplifiment activities of the students.
Apart from the daily class routine, the teachers were taken lots of awareness programmes, different
co-curricular activities for the betterment of the academic and social life. The students were mostly

M=




gr’ satisfied by participating in such type of activities and enjoyed their academic and social life in the
friendly environment with the teachers. They joined in various field work activities guided by
different teachers which boosted their energy to a high level. Lots of awareness programmes were
also undertaken by the students in this session. The students invited the teachers to join such type of

programmes to inspire them accordingly.

a. Department of Assamese:

Table 2.1
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Mrs. Ritamoni 54% 46% Nil Nil 100%
Bhuyan Tamuli
D Mrs. Pronamika | 71% 29% Nil Nil 100%
Bora
3 Mr. Dilip Mandal | 85% 15% Nil Nil 100%
4 Mr. Pranab Baruah | 85% 15% Nil Nil 100%
D Mrs. Ajanta Saikia | 50% 50% Nil Nil 100%
b. Department of Economics
Table 2.2
SL No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 | Mr. Jyoti Prasad 44% 66% Nil Nil 100%
Chetia
2 Dr. Devajani Devi | 43% 41% 2% 14% 100%
3 Dr. Padma Hazarika | 84% 16% Nil Nil 100%
4 Md. Saiful Islam 64% 22% 12% 2% 100%
¢. Department of Education:
Table 2.3
Sl. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Mrs. Bonti Neog 64% 21% 5% 10% 100%
2 Mrs. Banti Dutta 95% 5% Nil Nil 100%
3 Mrs. Rupamoni 47% 14% 16% 23% 100%
Phukan
4 Mr. Shibu Dhar 86% 14% Nil Nil 100%
d. Department of English
Table 2.4
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good | Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Mrs. Dhanjyoti Gogoi | 75% 23% 2% Nil 100%
& Mr, Tarun Changmai | 89% 11% | Nil Nil 100%
3 Mr. Biswajyoti 77% 20% | 2% 1% 100%
Borpatra
4 Dr. Abdul Mannan 92% 6% 1% 1% 100%
e. Department History:
Table 2.5
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
] Md. Atiqul Islam 56% 44% Nil Nil 100%
2 Md. Alomgir Jahan | 81% 15% 4% Nil 100%
3 Mr. Dulal Biswas 63% 37% Nil Nil 100%
4 Md. Ali Ahmed 91% 9% Nil Nil 100%
A\ Lk
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E\/’ f. Department of Philosophy:

| Table 2.6
' [SL. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Mr. Gohin Morang | 87% 12% Nil 1% 100%
2 Mrs. Padma 78% 22% Nil Nil 100%
Morang
3 Mr. Haren Baruah | 82% 18% Nil Nil
4 Md. Abdul Zalil 64% 30% 4% 2%
g. Department of Political Science:
Table 2.7
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied Total
- | | Md. Abdul Baten 83% 17% Nil Nil 100%
2 Mr. Dhaniram | 80% 9% 4% 7% 100%
Pathori A
8 . Mrs.  Manjumoni | 85% 13% 2% Nil 100%
Bordoloi
| 4 Mrs. Rupali Nath 94% 3% 3% Nil 100%
- h. Department of Sociology:
’ Table 2.8
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied Total |
1 Mr. Ramesh Dutta | 53% 42% 5% Nil 100%
2 Mr. Gobin Bora 37% 58% 3% 2% 100%
) Mr. Bikash Dutta 43% 50% 5% 2% 100%
4 Mr. Probin Barhoi | 78% 19% 3% Nil 100%
i. Department of Hindi:
Table 2.9
SI. No. | Name of Faculty Very Good | Good Satisfactory | Dissatisfied | Total
1 Dr. Sufia Khatun 98% 2% Nil Nil 100%
Action Taken:

1. Teachers with whom students are dissatisfied are asked to improve their teaching and relation

with students.

2. The library staffs have been asked not to put any restriction or time table for entry into the
library. They should not keep any break time and should reschedule their break in shift.

S 44’,%
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OFFICE OF THE COORDINATOR

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL,

LALUK COLLEGE, LALUK, LAKHIMPUR, ASSAM
R, i Date:

FEEDBACK REPORT OF FACULTY

For the session 2014-15

1. Faculty Members:
Feedback forms for the faculty members were distributed to 34 Nos. of Faculty members and they
have submitted filled in forms to IQAC accordingly.

TABLE-1.2

Sl Parameters Very Good | Satisfactory Not Total

No. Good Satisfactory

1 | Facility for Departmental | 60% 35% 5% Nil 100%
rooms

2 | Library Facilities 80% 20% Nil Nil 100%

3 | Freedom to contribute to | 85% 15% Nil Nil 100%
new ideas g

4 | Canteen Facilities 70% 20% 10% Nil 100%

5 | Technological and ICT | 68% 35% 2% Nil 100%
support

6 | Freedom for expression in| 95% 5% Nil Nil 100%
the meetings of wvarious
committees and forum

7 | Team Work, Leadership and | 88% 12%0 0 i N1l Nil 100%
Skill

8 | Professional and Ethical | 85% 15% Nil Nil 100%
Values :

9 | Relation between | 98% 2% Nil Nil 100%
administrative Authority
with Faculty '

10 | Support for Research and | 85% 15%" Nil Nil 100%
participation in FDP

It is observed from the analysis of Feedback by the faculty members that most of the
members have given high feedback with highest level of grading *Very Good’. However in some

cases like Departmental room, library facility, ICT support and canteen facility need to be developed

for transforming the college to an excellent one.

Signature of the Chairman Signature of the Coordinator
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL
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FEEDBACK REPORT OF

FACULTY, ALUMNI & GUARDIAN
For the session 2015-16

1. Faculty Members:

Feedback forms for the faculty members were distributed to 34 Nos. of Faculty members and they
have submitted filled in forms to IQAC accordingly.

TABLE-1.2

SL. Parameters Very | Good | Satisfactory Not Total —’

No. Good Satisfactory

I | Facility for Departmental | 60% 35% 5% Nil 100%
rooms

2 | Library Facilities 80% 20% Nil Nil 100%

3 | Freedom to contribute to | 100% Nil Nil Nil 100%
new ideas

4 | Canteen Facilities 70% 30% Nil Nil 100%

5 | Technological and ICT| 65% 35% Nil Nil 100%
support

6 | Freedom for expression in| 95% 5% Nil Nil 100%
the meetings of wvarious
committees and forum

7 | Team Work, Leadership| 100% Nil Nil Nil 100%
and Skill

8 | Professional and Ethical | 90% 10% Nil Nil 100%
Values

9 | Relation between | 100% Nil Nil Nil 100%
administrative  Authority
with Faculty

10 | Support for Research and | 92% 8% Nil Nil 100%
participation in FDP

It is observed from the analysis of Feedback by the faculty members that most of the
members have given high feedback with highest level of grading ‘Very Good’. However in some
cases like Departmental room, library facility, ICT support and canteen facility need to be developed

for transforming the college to an excellent one.

2. Alumni:

Alumni of the college were distributed with feedback forms. About 40 Alumni have
responded and following analysis report has been prepared.

TABLE-1.3
SL. Parameters Very Good | Satisfactory Not Total
No. Good Satisfactory
1 Quest for Learning 85% 15% Nil Nil 100%
2 | Library Facilities 80% | 20% Nil | Nl | 100% |

[ >
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“y Action Taken:

1. Steps taken for construction of independent departmental rooms for each subject.
2. ICT facility to be implemented for better understanding of the students.
3. Disciplinary action committee is to be instructed for making the campus more vigil.

4. Guardians meet to be organised in the college for better communication between teacher, Students

and guardian.

. 25
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OFFICE OF THE COORDINATOR

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL

LALUK COLLEGE, LALUK, LAKHIMPUR, ASSAM
ke

FEEDBACK REPORT ON

GOVERNING BODY, FACULTY, ALUMNI & GUARDIAN
For the session 2016-17

1. Faculty Members:
Feedback forms for the faculty members were distributed to 34 Nos. of Faculty members and they

have submitted filled in forms to IQAC accordingly.

TABLE-1.2

SL Parameters Very | Good | Satisfactory Not Total

No. Good Satisfactory

1 | Facility for Departmental | 65% 35% Nil Nil 100%
rooms

2 | Library Facilities 85% 15% Nil Nil 100%

3 | Freedom to contribute to | 95% 5% Nil Nil 100%
new ideas

4 | Canteen Facilities 78% 22% Nil Nil 100%

5 | Technological and ICT| 65% 30% 5% Nil 100%
support

6 | Freedom for expression in | 100% Nil Nil Nil 100%
the meetings of various
committees and forum

7 | Team Work, Leadership| 98% 2% Nil Nil 100%
and Skill

8 | Professional and Ethical | 85% 15% Nil Nil 100%
Values

9 | Relation between | 100% Nil Nil Nil 100%
administrative  Authority
with Faculty

10 | Support for Research and | 95% 5% Nil Nil 100%
participation in FDP

It is observed from the analysis of Feedback by the faculty members that most of the
members have given high feedback with highest level of grading ‘Very Good’. However in some
cases like Departmental room, library facility, ICT support and canteen facility need to be developed

for transforming the college to an excellent one.

2. Alumni:
Alumni of the .college were distributed with feedback forms. About 65 Alumni have
responded and following analysis report has been prepared.
TABLE-1.3

SL. Parameters Very Good | Satisfactory Not Total J

No. Good Satisfactory
&=



1 | Quest for Learning 88% 12% N?l Nil 1()()2/0
2 | Library Facilities 85% 15% N{l N¥1 %
%y 3 |Freedom to contribute for | 98% | 2% Nil Nil 100%
' College Development i _
4 | Canteen Facilities 2% 28% Nil Nfl 100‘;4,
5 | Guidance and Counselling | 85% 10% 5% Nil 100%
6 | Community Service 92% 8% Nil Nil 100%
7 | Placement Support 75% 25% Nil Nil 100%
8 | Professional and Ethical | 88% 12% Nil Nil 100%
Values :
9 | Discipline 80% 15% 5% Nil 100%
10 | Team Work, Leadership| 88% 12% Nil Nil 100%
and Skill

In most of the cases alumni are highly satisfied with functioning of the college and the
facilities provided by the college.
3. Guardian:

With the introduction of the feedback of the guardian, 80 Nos. of guardians were issued with
Feedback form for taking their views regarding studies and development of their ward.

TABLE-1.4
PARAMETERS Very Good | Satisfactory Not Total
Good Satisfactory
Facilities of the College given to your | 89% 11% Nil Nil 100%
wards "
Suitability of the college environment 83% 17% Nil Nil 100%
for the overall development of your
ward
Satisfaction of your ward with the hostel  Nil Nil Nil Nil Nil
facilities
Your view on your ward on exposure as  70% 20% 10% Nil 100%
far as career orientation is concerned
Congeniality of the environment of the | 72% 18% Nil Nil 100%
College for the students to discuss their
problems
Are  you satisfied with the| 88% 3% 2% Nil 100%
communication at the college end
regarding the regular performance of
your ward? i

It is observed that most of the guardians are highly satisfied with the college for its
maintenance of academic environment and step taken for development of their ward. However, they

expect more emphasises on better communication from the college part and their orientation towards

the career of their ward.

&




Action Taken:

~y 1. Proper career guidance of the students to be maintained through career counselling Cell.
2. Disciplinary action committee is to be instructed for making the campus more vigil.

3. Surprise home visit to the students’ home is to be introduced.

- &
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4. Guardian:

TABLE-1.4
PARAMETERS Very Good | Satisfactory Not Total |
Good Satisfactory

Facilities of the College given to your | 80% 20% Nil Nil 100%
wards

Suitability of the college environment 80% 20% Nil Nil 100%
for the overall development of your

ward

Satisfaction of your ward with the hostel  Nil Nil Nil Nil Nil
facilities

Your view on your ward on exposure as, 80% | 20% Nil Nil 100%
far as career orientation is concerned

Congeniality of the environment of the | 78% 22% Nil Nil 100%
College for the students to discuss their

problems

Are  you  satisfied with the| 90% 3% 7% Nil 100%
communication at the college end

regarding the regular performance of

your ward?
Action Taken:

1. Academic environment of the College is to be improved through the exercise of strict
adherence to the routine of the college and maintaining the discipline of the college. Further
regularity of the students’ attendance is to be ascertained by respective teachers. Absentee
students are to be communicated by the teacher for getting more than 3 days absent.

2. Library facility is to be improved .Books are to be kept in proper place for easy reference.

3. Canteen facilities are to be improved through maintaining cleanliness and hygiene.

Signature of the Chairman Signature of the Coordinator
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FEEDBACK REPORT ON

GOVERNING BODY, FACULTY, ALUMNI & GUARDIAN
For the session 2018-19

1. Governing Body: .
Feedback is taken from all 12 Members of the Governing Body of the college.

On the basis of their feedback, following report is prepared.

TABLE-1.1
SI. Parameters A B € D Total
No. Very Good | Satisfactor Not
Good y Satisfactor
b
1 | Maintenance of Academic | 89% 11% Nil Nil 100%
environment of the College
2 | Maintenance of records by | 85% 15% Nil Nil 100%
the office
3 | Procedure of disbursement | 100% Nil Nil Nil 100%
and utilization of fund
4 | Regularity of Governing | 100% Nil Nil Nil 100%
Body Meet
5 | Transparency in Accounting 100% Nil Nil Nil 100%
6 mlopment of 1dthe 95% 5% Nil Nil 100%
structure including
Library
7 | Participation of office staffin | 100% Nil Nil Nil 100%
the Governing  Body
meeting
8 Etzrtfgciif?hfi:n(}oof _Tea%higg 100% Nil Nil Nil 100%
verning Body
meeting
9 g)u\lrggltls discipline of the| 92% 8% Nil Nil 100%
10 . - . - -
Teaching)




‘:)Q 2. Faculty Members:

Feedback forms for the faculty members were distributed to 34 Nos. of Faculty members and they
have submitted filled in forms to IQAC accordingly.

o TABRERRE Y AT
Sl Parameters Very Good } Satisfactory Not Total
No. Good , ", C 0 GSSTRCRINE
1 | Facility for Departmental | 95% 5% Nil Nil 100%
rooms )
2 | Library Facilities 2% | 8% Nil Nil 100%
3 | Freedom to contribute to| 96% 4% Nil Nil 100%
new ideas
4 | Canteen Facilities 90% 10% Nil Nil 100%
5 | Technological and ICT| 90% 10% Nil Nil 100%
support
6 Frgedom for expression in | 100% Nil Nil Nil 100%
the meetings of various
committees and forum .
7 | Team Work, Leadership | 100% Nil Nil Nil 100%
and Skill
8 | Professional and Ethical | 90% 10% Nil Nil 100%
Values
9 | Relation between | 100% Nil Nil Nil 100%
administrative  Authority
with Faculty
10 | Support for Research and | 95% 5% Nil Nil 100%
participation in FDP
3. Alumni:

About 90 Alumni members were distributed feedback forms and following report is prepared
according to their feedback.

TABLE-1.3
Sl Parameters Very Good | Satisfactory Not Total
No. Good Satisfactory
1 | Quest for Learning 95% 5% Nil Nil 100%
2 | Library Facilities 89% 11% Nil Nil 100%
3 | Freedom to contribute for | 100% Nil Nil Nil 100%
College Development
4 | Canteen Facilities 90% 10% Nil Nil 100%
5 | Guidance and Counselling | 91% 9% Nil Nil 100%
6 | Community Service 100% Nil Nil Nil 100%
7 | Placement Support 60% 40% Nil Nil 100%
8 | Professional and Ethical | 90% 10% Nil Nil 100%
Values
9 | Discipline 87% 13% Nil Nil 100%
10 | Team Work, Leadership | 95% 5% Nil Nil 100%
and Skill

P
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4. Guardian:
50 nos. of guardians were approached randomly for their feedback. Following report is prepared on
basis of the feedback.
TABLE-1.4
PARAMETERS Very Good | Satisfactory Not Total |
Good Satisfactory
Facilities of the College given to your | 90% 10% Nil Nil 100%
wards
Suitability of the college environment 92% 8 % Nil Nil 100%
for the overall development of your
ward
Satisfaction of your ward with the hostel  Nil 78% 22% Nil Nil
facilities
Your view on your ward on exposure as  78% 22% Nil Nil 100%
far as career orientation is concerned
Congeniality of the environment of the | 79% 21% Nil Nil 100%
College for the students to discuss their
problems
Are  you  satisfied with  the | 93% 7% Nil Nil 100%
communication at the college end
regarding the regular performance of
your ward?
Action Taken:

1. Office staff is instructed to maintain the records properly and even for the movement of the
files.

2. All the faculty members are instructed to get acquainted with the use of
teaching including ICT class and capturing of the lectures.

3. Career counselling cell is encouraged to provide placement support to the students through
conducting coaching for competitive examination like TET, Banking services, Railway
services, SSC, APSC, and UPSC etc.

4. Newly established hostel to be well furnished, security system is to be made strict.

r/
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